



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JELSA
Jedinstveni upravni odjel

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Jelsa.
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje je izradilo Nacrt Odluke	Općina Jelsa Jedinstveni upravni odjel općine Jelsa
Cilj savjetovanja	Osnovni cilj savjetovanja je dobivanje povratnih informacija od zainteresirane javnosti u svezi učinkovitog upravljanja i raspolaganja imovinom Općine s ciljem njezina očuvanja i važnosti za život i rad sadašnjih i budućih generacija, te njezine funkcije u službi gospodarskog rasta.
Datum dokumenta	28. rujna 2023. – 30. listopada 2023.
Verzija dokumenta	I.
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Jelsa.
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Jedinstveni upravni odjel Općine Jelsa
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno rad stručne skupine za izradu nacrtu?	Nije bilo uključenih predstavnika zainteresirane javnosti u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	DA Internetska stranica Općine Jelsa i oglasna ploča Općine Jelsa Savjetovanje je trajalo od 28. rujna 2023. – 30. listopada 2023. https://jelsa.hr/savjetovanje-s-javnoscu -

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo nijedno očitovanje odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti na objavljeno internetsko savjetovanje.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Ivica Keršić	Datum: 02. studenoga 2023

Pročelnik Jedinственог управног одјела



Ivica Keršić, dipl. oec.

KLASA: 013-02/23-01/2
URBROJ:2181-26-23-2
Jelsa, 02. studenoga 2023.